
 
 

 

Tisztelt óbudai lakosok, Hajógyári-sziget látogatók! 

 

Szeretnénk tájékoztatni Önöket a 2025-ös Sziget Fesztiválhoz kapcsolódó, 

Hajógyári-szigetet érintő lezárások és munkálatok rendjéről. 

Július 14. hétfő reggeltől július 27. vasárnap éjfélig a sziget korlátozottan 

látogatható. 

Szabadon használható az óbudai oldali gát és a természetvédelmi terület a 

szigetcsúcsig, valamint a játszótér, amennyiben a viharkár elhárítások miatt más 

korlátozás nincs érvényben. Kisebb építési munkák itt is előfordulhatnak. 

Építési terület a Hajógyári-sziget alábbi térképen pirossal jelölt része, közte az 

óbudai oldali betonút és a játszótérhez vezető sétány is. 

 

Az építési terület bármely részére belépni kizárólag saját felelősségre lehet, akkor is, 

ha ott épp nem zajlik munka. 

Kérjük, hogy a játszótér megközelítésekor fokozottan ügyeljenek a közelben dolgozó 

munkagépekre, és kövessék az itt dolgozók utasításait. 

A nagyparkoló július 20. vasárnap éjfélig korlátozottan használható. Július 21-től nem 

lehet parkolni a szigeten. Javasoljuk, hogy az építés kezdetétől hagyják otthon az 

autót. 



 
 

 

A Hajógyári-sziget nem látogatható július 28. hétfő reggeltől augusztus 17. 

vasárnap éjfélig. 

A rakparti forgalomkorlátozás a tervek szerint augusztus 01. péntek 20:00-tól 

augusztus 14. csütörtök 20:00-ig tart. 

A Sziget Fesztivál augusztus 06-11. között zajlik. 

Augusztus 18. hétfő reggeltől a Szigetet részlegesen megnyitjuk. 

Ebben az időszakban az építéskor érvényes korlátozások lesznek érvényben. 

Szeptember 01. hétfő reggeltől ismét korlátozás nélkül jöhetnek ki a Hajógyári-

szigetre.  

Utómunkálatok, takarítás, rekultiváció kisebb területeken ezt követően is zajlik majd. 

A területtel, lezárásokkal kapcsolatos észrevételeiket a hello@szigetfestival.com e-

mail címre is elküldhetik. 

A zajvonal az idei évben is működni fog a fesztivál alatt. Elérhetősége: 

lakossagibejelentes@sziget.hu, 06 1 920 0676, 06 80 315 000 

 

Köszönjük a türelmüket és együttműködésüket, várjuk Önöket is a fesztiválon! 

 

Üdvözlettel, 

Sziget Zrt. 
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